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POKYNY K ODJEZDU
TROPICAL ISLAND a DRÁŽĎANY 2024

Objevte nejrozsáhlejší evropský vodní svět. Čeká Vás světově největší vnitřní deštný prales, originální stavby ze zemí 
tropického pásu a okouzlující exotický vodní svět: můžete snít v tajuplné laguně s jeskyní a vodopádem, relaxovat u 
obrovského Jižního moře s písečnou pláží a palmami. Čeká Vás celoročně otevřená venkovní část s obrovskou plochou 
35.000m2 s fantastickými vodními atrakcemi a bazény na ploše více než 100 m2, White Water River ( průtokový kanál o 
délce 250m), Spray Area pro malé návštěvníky s různými vodními hrami, lehátky, gastronomií, wellness a dalšími aktivitami 
pro celou rodinu. K tropickému ráji také neodmyslitelně patří deštný prales – při procházce džunglí mezi liánami můžete 
obdivovat orchidee, papoušky, želvy, sumečky, ptáčky a během procházky narazíte také na vodopád.
Nechybí ani Saunový svět.(není v ceně). Ten byl vystavěn podle kambodžských chrámů a indického Elaphanta Temple. 
Najdete zde sauny, vířivky, spa s minerální vodou či parní květinovou lázeň. Samozřejmostí je i pestrá nabídka masáží a 
kosmetických procedur. Tropická vesnička s restauracemi a bary, kde si můžete vychutnat osvěžující koktejl, lahodnou kávu 
či tropické barbecue.
Venkovní areál Amazonie byl otevřen v květnu 2016. S halou je propojený krytou chodbou, kterou se dostanete ke  
vstupu do divoké řeky (White Water River) a ke vstupu do bazénu. Venku jsou dva bazény (jeden s vířivkami a 
pomalou řekou, druhý se skluzavkou), dětské brouzdaliště, dětské hřiště, hřiště na míčové sporty a velká louka s 
lehátky na ležení. Voda je vyhřívaná na 31 °C. White Water River je vodní kanál dlouhý 250 metrů, je určen pro děti  
od 8 let. 
Dominantou ráje je největší tobogánová věž v Německu se čtyřmi různými tobogány Až na vrchol věže vede 110 schodů, 
kde Vás čeká modrý tobogán Power-Turbo (délka 76 metrů, dosahuje se zde rychlosti až 70 km/h).  Následuje 149  
metrů dlouhý žlutý tobogán, pod ním je červený Crazy River,  který je 112 metrů dlouhý a jezdí se na něm na 
nafukovacích kolech. Poslední je široká skluzavka, určená nejen pro děti. U balijské laguny jsou další dva menší 
tobogány. Ve venkovním areálu Amazonie je velká skluzavka.

Program:
1.den Odjezd v 6.30 hod. z Žatce, návštěva TROPICAL ISLAND. Přejezd na místo ubytování, večeře, 

nocleh.
2.den Po snídani  odjezd do  Drážďan.  Prohlídka obnoveného centra  města,  nově zrekonstruovaný 

chrám  Frauenkirche,  renesanční  zámek,   450  let  staré  sbírky,  možnost  návštěvy  -  např. 
klenotnice (Grünes Gewölbe a Neues Grüne Gewölbe) nebo světově proslulé galerie Zwinger  s 
významnými  uměleckými  sbírkami  (Rafael  -  Sixtinská  Madona,  Dürer,  sbírky  z  období 
impresionismu  a  postimpresionismu  (Gauguinovy  Tahiťanky),  Brühlská  terasa,  nákupní  třída 
Pragerstrasse a  moderní  architektura,  nová výstavba u  hlavního  nádraží,  ve  čtvrti  Neustadt 
socha Augusta Silného. V odpoledních hod. návrat do Žatce.

Cena:   3300 Kč/os.                         Termín 20.-21.2.2024

Cena zahrnuje: vstup do Tropical Island, dopravu busem, ubytování ve vícelůžkových pokojích v  DJH 
Jugendherberge  Köthener  See,Märkisch  Buchholz,  polopenze,  vstup  do  Zwingeru,   doprovod  CK, 
komplexní pojištění včetně storna.

Cestovní doklady :
Občan  ČR  může  cestovat  do  zemí  Evropské  unie  na  základě  platného  cestovního  pasu  nebo 
občanského průkazu. Nedoporučuje se však cestovat na občanský průkaz s odděleným rohem. Doklady 
by měly být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu mimo území ČR.

Pojištění :
Je nutné s sebou do zemí EU vozit také modrou kartu zdravotní pojišťovny v ČR – evropský průkaz 
zdravotního pojištění. Vždy ji vyžadují v případě lékařského ošetření. Upozorňujeme, že všichni klienti 
jsou  povinni  vyjet  do  zahraničí  pouze  s  platným  pojištěním  léčebných  výloh.  Cestovní  pojištění  je 
zahrnuto v ceně zájezdu. 
Co s sebou:
Doporučujeme teplé oblečení, čepici, rukavice, plavky do Tropic Islandu a ručník nebo osušku. Základní 
léky - acylpyrin, endiaron, paralen, jodisol apod. a léky trvale užívány.

Průvodce : Hana Traxmandlová, tel. +420602446989
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